
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проекту регуляторного акта  

– проекту рішення Біляївської міської ради «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 06 липня 2016 року № 159-11/VII «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Біляївської об’єднаної територіальної громади» 
 

         Проект рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 06 липня 2016 

року № 159-11/VII «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Біляївської 

об’єднаної територіальної громади» (в редакції рішення Біляївської міської ради від                                  

23 лютого 2017 року № 285-19/VII)  розроблено фінансовим управлінням Біляївської міської 

ради відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» від 11.09.2003 року №1160-IV (із змінами) та з метою одержання 

зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. Проект рішення з 

додатками передбачає встановлення ставок місцевих податків і зборів (податку на майно, в т. ч. 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за 

землю; єдиного податку; туристичного збору), які застосовуватимуться на території Біляївської 

об’єднаної територіальної громади з 2018 року. 

          Проект регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднюються 

у газеті «Вісті Біляївки» та на офіційному веб-сайті  Біляївської міської ради 

(http://bilyaivka.odessa.gov.ua/) у розділі «Регуляторна політика». 

         Зауваження та пропозиції до проекту рішення Біляївської міської ради приймаються в 

письмовому та електронному вигляді протягом одного місяця з дня його оприлюднення за 

адресою фінансового управління Біляївської міської ради: 

        67602, м. Біляївка, проспект Незалежності, 9, каб. № 11, телефони: (04852) 2-55-55,                               

2-53-30; e-mail: biljaivka_otg@ukr.net 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


